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OEMA A
Al. Tiovopdleton tetpoyovikn pila evoc Oetikov aplBpov o kot tog cvpPoriletar. [ Movadeg 1 ]
A2. Trovopdleton ppntog optouodg. [ Movaodeg 1 |

A3. No copumAnpwBodv ot TopakdTm 160TNTEG MOTE Vo Yivouv aAnbeic ypdpovtag 610 TETPdotd cog dimia
amo Tov aplud Kabe epdTNONG TNV £KPPACT) TOL AEiTEL.

3.5 = 4. (—7)2 = e, [ Movadeg 1 ]
A4. Na yapoknpiocete kd0e pia amd T TOPAKAT® TPOTAGELS LE TO YPAUUO X v €lvol COGTN 1 PE TO

ypbpupo A av givar AavBacpévn, ypaeoviag otny KOALX GOG 1 6TO amavTNTIKO @UALO dimha amd Tov
apBud Kabe epdTNONG, TO KATAAANAO GVUUPOAO.

1. Ka&Be mpaypatikog apfpog ivor pntog n dppnroc.
2
2. Ava= 0 tote (\/;) =a

3. Toyver A/5 <2

4. Ioyver V-9 =-3 [ Movadeg 2 |

OEMA B

Noa vVToA0YIGTOVV 01 TIHEG TV TAPAKATD TOPAGTACEWDV.

A= \/27— 3+J_ [ Movaoeg 2 ]
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[ Movadeg 3 |



OEMA I

Atvetar opBoydvio Tpiymvo ABI pe kdBetec mhevpég AB = 2cm kou AT = 2 \/§ cm.

I'1. Na deyBet 611 | vrroteivovca BT tov tprydvov ABT eivon 4cm. [ Movaodeg 1 |
I'2. Na deryBel 611 10 epPaddv tov Tprymvov ABT glvart 2\/§ cm®. [ Movadec 1 ]

I'3. Na deybel 6t1 10 Vyog AA ov avtictotyet oty voteivovoa BIT eivar AA = \/§ cm.
[ Movadec 1 ]

I'4. No vroAoytotovv ta tunpato BA kot AL [ Movadeg 2 |

OEMA A

"Eva owkdmnedo £xet oynua opboymviov ABI'A pe gppaoddv 3,2 otpéupata ko n tievpd AB givar duthdoo
g mhevpac AA.

Al. No oeryBet 0T1 | mhevpd AA T0oL oKomESOL givar 40 m. [ Movaodeg 1 ]
A2. No voAoytotel To unKog g dtaymviov BA tov otkonédov. [ Movadeg 2 |

A3. Yrdpyer n duvatodtnta va avENRGovpe To eUPadov Tov 01komEdov TpoekTeivovtag TV TAevpd Al tpog
10 I' katd 20 m. Na derybei 611 10 Tpiywvo BAE givar opBoymvio kot va Bpebel To cuvorko epPaddv tov
O1KOTESOV. [ Movaodeg 1 ]



